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KoMILIEeKT OLIEeHOYHBIX MATEPHAJIOB 110 TUCHUIIINHE
«SI3bIKH IPOrpaMMHPOBAHUSD)

3amanusi 3aKPHITOr0 THIA
3aaHus 3aKPHITOr0 THUIA HA BLIOOP MPABUJIBLHOIO OTBETA
Buvibepume ooun npasunvnwiii omeem

1. Kakas omn0ka He MelIaeT BBIMOIHEHUIO TPOTpaMMBbl, HO MPUBOAUT K TOMY, UTO
porpaMMa Npou3BOIUT HEMPABUIbHBIE PE3YyJIbTATHI?

A) cUHTaKcHUuYecKas

b) annapaTtHas

B) nornueckas

I') baranphas

[IpaBuibHBIN OTBET: B

Komnerenuuu (nuaukarops): OIMK-4

2. Kak Ha3pIBaeTcs quarpaMma, rpauaecky n300pakaroias mark, KOTOpble UMEIOT
MECTO B Iporpamme?

A) 6110K-cxema

b) nommaroBslii mian

B) xonoBsIit rpad

I') rpad nporpamMmmbl

[IpaBUIIbHBIN OTBET: A

Komnerentnuu (uaaukatopsl): OIIK-4

3. Kakoii onepaTop BBINOJHSAET UEI0UYUCICHHOE JIeTIeHUE?
A)//

b) %

B) **

)/

[IpaBunbHbIN OTBET: A

Kommerennmnu (naaukaropsi): [1K-2

4. Kak Ha3zbiBaeTcs (haiii, B KOTOPBIH 3aMUCHIBAIOTCS JaHHBIE?
A) ¢aiinom BBOAA

b) daitnom BeiBOAA

B) (aitniom ¢ mocnenoBaTebHBIM JOCTYIIOM

') nBouuHbBIM (haitiiom

[IpaBuiibHBIN OTBET: b

Komnerenuuu (nuaukatopst): OIIK-4

5. Kak HaspiBaercs (aiis1, u3 KOTOPOro JJAHHBIE CUUTHIBAIOTCS ?



A) (aitnom BBOIA

b) ¢aiinom BriBOSIA

B) (aitniom ¢ mocnenoBaTebHBIM JOCTYIIOM
') nBonuHBIM (haitiiom

[IpaBunbHbBIN OTBET: A

Komnerenuuu (nuaukatopst): OIIK-4

6. [Ipexxne yem ¢aiia MOKET UCIIOJIB30BATHCS TPOTPAMMOMA, OH JIOJKCH OBITh:
A) ordopmaTupoBan

b) 3ammdposan

B) 3akpsIT

I') oTKpBIT

[IpaBunbHbIi OoTBET: I’

Komnerenuu (unaukatops): OIIK-4

7. Korpa nporpaMmma 3aK0HYMIIA UCIIOJIB30BaTh (aili, oHa JOJKHA!
A) crepetb (aiin

B) oTkphITh (haiin

B) 3akpwiTh (aiin

') 3ammdposats daiin

[IpaBunpHbIl OTBET: B

Komnerenuuu (uuaukatopst): OIIK-4

3alIaHl/Iﬂ 3aAKPLITOI0 THIIA HA YCTAHOBJICHHE COOTBETCTBUA
Yemanosume npasuilbHoe coomeenicmeue.
KCZJfCOOMy dllemermy jiesoco cm0ﬂ6qa coomeemcmeyem moJlbKo O00UH DJIeMeHm

npasoeco cmoaobya.

1. YcTraHoBUTE COOTBETCTBHE Ha3BaHUS TUIIOB JaHHBIX KIFOYCBBIM CJIOBAM.

1) Criucku A) tuple()

2) Koprexu b) dict()

3) CnoBapu B) list()

4) HensmeHsieMble MHOXECTBA I') frozenset()

[IpaBunbHblii oTBET: 1-B, 2-A, 3-b, 4-T°
Komnerennuu (nuaukaropsi): [1K-2

2. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE PEKUMOB OTKPBITUS (DailyIoB PSIMOTO AOCTYyTA.



1) OTKpBITHE HA YTCHHE A)‘re
2) OTKpBITHE HA 3aTUCh, TIPU ITOM b)‘a“
cojaepxxumoe (¢aina ynansercs. Ecnu daiin

HE CYIIECTBYET, TO CO3AAETCS HOBBIN

3) OTKpBITHE HA 103ATUCH, HH()OPMALIHS B)‘b*
nobassieTcsa B KoHel (aitna

4) OtkpbiTHE (haiina B ABOUYHOM PEKUME I w-e

[IpaBunbHblii oTBET: 1-A, 2-T', 3-b, 4-B
Komnerenuuu (uaaukaropsi): [TK-2

3. YcraHOBHTE COOTBETCTBHE IMTPUMEHSAEMOTI0 METO/IA.
1) JloOaBiseT 3J€MEHT B KOHEI[ CITUCKA A) pop()
2) Y manseT 3JeMEHT U3 CIMCKa b) append()

3) BosBparaer unjekc nepsoro Bxoxacuus B) index()
yKa3aHHOTO 3JIEMECHTA

4) Y nansietr ¥ BO3BpaIlaeT 3JICMEHT K3 ') del()
CIIHCKA 110 YKA3aHHOMY HHIICKCY

[IpaBunbHusblii otBET: 1-b, 2-T", 3-B, 4-T".
Kowmnerennuu (nuaukaropsi): [1K-2

4. Kakue onepaTopbl UCIIOIb3YIOTCSI B HAMMCAHUU PA3BETBIEHHBIX TPOTPAMM.

1) OnepaTop HepaBEeHCTBA A) (a==b) ==(c==d)
2) Omniepatop KOMOMHUPOBAHHOTO b)aorb

CpaBHEHHUS

3) Oneparop JOrHUeCKON CyMMBI B)candd

4) Onepatop JOrH4YeCKOro MPOU3BEACHHUS INal=b

[IpaBunbHblid oTBET: 1-B, 2-A, 3-T, 4-b.
Komnerennuu (nuaukaropsi): [1K-2



3a)1amm 3aKPLITOI0 THIIA HA YCTAHOBJICHHUE HpaBHJIbHOﬁ nmocjeaoBaTe/JIbHOCTH

Yemanosume npasuilbHyro nocie008amelbHOCHb.
Sanuwume npasuilbHyro Nnocie008amelbHOCHb 6_)/K6 cjlesa Hanpaeo.

1. Pacnionokute cTaHgapTHHIC MPOTOKOJIBI CBSI3U B MOPSIIKE BO3pACTaHUS CKOPOCTH
repeaayu TaHHbIX

A) CAN
B) 12C
B) SPI
') UART

[IpaBunbHsblii oTBET: B, b, A, T'.

Komnerenuuu (uaaukaropsi): [1K-2

3aaHuA OTKPBHITOTO THUIIA

3aaHuA OTKPHITOTO TUIIA HA IONOJHEHHE

Hanuwume nponywennoe cnoso (croeocouemarue).

1. Hukn c UCIIOJIB3YET JJOTUUECKOE YCIOBHUE CO 3HAUECHUSIMU
WCTHUHA/JIOXKb JIJIs1 yIIPaBJICHUS KOJIMUYECTBOM pa3, KOTOPhIE OH MOBTOPSETCS.

[IpaBUIIbHBIN OTBET: YCIIOBUEM MTOBTOPEHUS;
Komnerentuu (uaaukaropsi): [TK-2

2. I{uxa while — »T0 BuI ukna
[IpaBUIBHBIN OTBET: C MPEAYCIOBUEM;
Kowmnerennuu (nuaukaropsi): [1K-2

3. [lepBas crpoka onpeneneHust GyHKIIMN HA3bIBACTCS
[IpaBunbHBIN OTBET: HTHULIHMATU3AUEH;
Kommerennmnu (naaukaropsi): [1K-2

4. Jlna BeiOOpa ciryyailHOTO uMciia u3 nocienosarensHoctu 0, 5, 10, 15, 20, 25, 30
HEO00X0IMMO TPUMEHUTH OMOTUOTEUHYIO (DYHKIIUIO
[TpaBuibHBIN O0TBET: randrange, kKoTopas HaX0IUTCs B Moy e random
Komnerentuu (uaaukaropsi): [TK-2

3amaHusi OTKPBITOrO0 THNA ¢ KPATKUM CBOOOJIHBIM OTBETOM

Hanuwume pe3zynomam eviuucienuil.



1. Hanmummre gpparment koga Python, KoTopslii peaiaraeT noJjib30BaTeN0 BBECTU
CBOM JTIOOUMBIH 1IBET U MPUCBANBAET BBEJIEHHOE MOJIH30BATEJIEM 3HAUCHHE
nepeMeHHoM ¢ UMeHeM color.

[TpaBunbHBIN 0TBET: color = input('BBemure cBOi TFOOMMBIIA 1IBET: ')

Kommnerentun (uaaukaropsi): [TK-2

2. Hanumure MHCTPYKIUIO PUCBAUBAHUSI, KOTOPYIO BBIIIOIHSET ONEpaIus C
HIepEMEHHBIMH a, D 1 ¢: mpubaBisieT 2 K a ¥ MPUCBauBaET pe3yibTar .
[IpaBunbHEI OTBET:D =& + 2

Kommerennnu (naaukaropsl): [TK-2

3. HanmumuTe MHCTPYKLMIO TPUCBAaUBAaHUS, KOTOPYIO BBIIIOIHSIET ONEepanus ¢
NepeMEeHHBIMH a, D 1 ¢ ymMHOKaeT b Ha 4 1 mpucBanuBaeT pe3yJbTar a.
[paBuibHBI oTBEeT: a=h * 4

Komnerenuuu (uaaukaropsi): [TK-2

4. Hanumurte WHCTPYKIUIO MPUCBAUBAHUS, KOTOPYIO BBITIOJIHAET ONEPAIIHS C
HepeMeHHBIMH a, D 1 ¢: genuT a Ha 3.14 u npucBauBaet pe3ynbrar b.
[TpaBuibHEI oTBeT: b =a/3.14

Komnerennuu (nuaukaropsi): [1K-2

5. HanmumuTe MHCTPYKLMIO TPUCBAaUBAHUSL, KOTOPYIO BBIIOJIHSET ONepanus ¢
NIepEMEHHBIMH a, D ¥ ¢! BhiuuTaeT 8 u3 b u npucBamBaer pe3ysbTar a.
[IpaBunbHEI OTBET: 3 =0 - 8

Komnerentuu (uaaukaropsi): [TK-2

6. Kakoii Tunm 1aHHBIX OyJI€T Y HTOTOBOTO pe3yJibTaTa, €CIIM MaTeMaTHIYECKOe
BBIpaKEHUE MPUOABIIIECT BEIIECTBEHHOE YHUCIIO K LIETOYUCICHHOMY ?
[IpaBuiibHBINM OTBET: BelecTBeHHBIN

Komnerennuu (nuaukaropsi): [1K-2

3aaHus OTKPBHITOTO TUIA C PAa3BEPHYTHIM 0TBETOM

1. [lokymarenb npuoOpeTaeT B MarasuHe MaTh TOBapoB. Hanumure nporpamMmmy,
KOTOpasl 3aMpaliuBacT UEHY KaXJ0ro TOBapa U 3aTEM BBIBOJUT HAKOIICHHYIO
CTOMMOCTB MPUOOPETAEMBIX TOBAPOB, CYMMY HaJIOTa C MPOJaX U UTOTOBYIO CYMMY.
Hauor ¢ nponax cocrasisier 7%.

[IpuBeauTE MOJHOE PEIICHUE.

Bpewms Boinonnenus — 50 muH.

Kputepuu olieHuBaHUA: IOJTHOE COAEPKATEIbHOE COOTBETCTBUE MPUBEIEHHOMY
HIKE PELICHUIO.

OxugaeMblil pe3ysbTar:

Pemenue:



# IlepeMeHHBIE, COEpIKAINE LIEHY KaXA0r0 TOBapa, HAKOIUICHHYIO CTOUMOCTb,
# 1 UTOTOBYIO CYMMY.

item1 =0.0
item2 = 0.0
item3 =0.0
item4 = 0.0
item5=0.0
subtotal = 0.0
tax = 0.0
total = 0.0

# KOHCTaHTa 1711 CTaBKM HAJIOTA C MPOJAXK.
TAX_RATE =0.07

# I1ony4nTh LIEHY KaXKJ10M TOBApHOM MO3UIIUH.

item1 = float(input("BBeaure nieny nosuruu #1: "))
item2 = float(input("BBeaure neny nozuiuu #2: "))
item3 = float(input("BBenure 1ieny nosuruu #3: "))
item4 = float(input("BBenute nieny nozunmu #4: "))
item5 = float(input("BBenute nieny mozummu #5: "))

# BBIYMCIUTH HAKOIUIEHHYI0 CTOUMOCTb.
subtotal = item1 + item2 + item3 + item4 + item5

# BBIUKUCINTD HAJIOT C TPOJAK.
tax = subtotal * TAX_RATE

# BBIUYUCIINTH UTOTOBYIO CYMMY.
total = subtotal + tax

# HaneuaTaTh 3HaYEHUS.

print("Hakomnennas croumocts: ", format(subtotal, '.21"))

print("Hamnor ¢ mpomax: ", format(tax, '.2f'))

print("HUrtoroBas cymma: ", format(total, '.2f"))
Kommerennnu (naaukaropsl): [TK-2

2. Hanmmute mporpammy, KoTopasi mpeodpa3yeT Moka3aHus TeMIEpaTyphl MO MIKae
[lennscust B TeMiiepaTypy no mikane @apenreiita Ha OCHOBE (POPMYIIBIL:

F = (9/5)C + 32.

[Iporpamma n0KHA MOMPOCUTD MOJIB30BATENSI BBECTH TEMIIEpATypy 1O HIKaJe
[lenbcust u mokasath TeMIIEpaTypy, Npeodpa3oBaHHyo 1o nikane OapenreiTa.
Bpewmst Beimonnenust — 40 muH.

Kpurepun oLieHHBaHUS: OJIHOE COJIEPKATEIIBHOE COOTBETCTBUE NPUBEIEHHOMY
HUKE PELICHUIO.



OxugaeMblil pe3ysbTar:

Pemenue:
# OOBSBUTH MIEPEMEHHBIE, COJICPIKAIINE TEMITIEPATYPHI.
celsius =0.0
fahrenheit = 0.0

# Ilonyuuts TeMneparypy no mkaie Llenbcusi.
celsius = float(input("BBenute Temneparypy no mkane Llenbcus: "))

# BBIUHACINTDG SKBUBAJIEHT MO HIKaje DapeHreunra.

fahrenheit = (9.0 / 5.0) * celsius + 32

# Ilokazats TemnepaTypy no mkane dapeHreira.
print("Ona sxBuBanentHa", format(fahrenheit, '.2f"), "rpagycam dapenreiita.")
Komnerenuuu (uaaukaropsi): [TK-2

3. Ilnomane npsIMOYTOJIbHUKA - 3TO POU3BEACHUE €T0 JUIMHBI HAa €r0 HIUPUHY.
Harnmmure nporpamMmy, KOTopast 3alpallluBacT JUIMHY U IIUPUHY JBYX
IpsIMOYTOJIbHUKOB. [IporpaMMa 0J17kHa BEIBOAMTH M10JIb30BATEII0 COOOLIEHUE O
TOM, TUIOIA/Ib KAKOTO MPSIMOYTOJIbHHUKA O0JbIIIe, TMOO0 CO00IIaTh, YTO OHU
OJIMHAKOBBI.

Bpewmst BeinmoaHeHust — 50 MuH.

Kpurepnn onieHMBaHUS: IOJIHOE COAEPKATENBHOE COOTBETCTBUE NPUBEAEHHOMY
HWDKE PELICHUIO.

OxugaeMblil pe3ysbTar:

Pemenue:

# JIokaJIbHBIE IEPEMEHHBIE
lengthA = 0.0

widthA = 0.0

areaA = 0.0

lengthB = 0.0

widthB = 0.0

areaB = 0.0

# llonmyunts nuny A
lengthA = float(input('Beeaure muny A: ')

# IonyunTh mMpuHy A
widthA = float(input('Beaute mupuny A: ‘"))

# Ilonyuuts niuny B
lengthB = float(input('Beenute muny B: "))

# [lonyuuts mmpuny B



widthB = float(input('Beeaute mupuny B: ')

# Bpraucauth momags A
areaA = lengthA * widthA

# BeraucanTh iomans B
areaB = lengthB * widthB

# HameuaTtaTh cpaBHEHUE TIOIIAAEH
print(‘Ilnomans A:', format(areaA, '.2f"))
print('Tlnomans B:', format(areaB, '.2f"))
if areaA > areaB:

print(‘ITnomans A Oosbiie miomaau B.')
elif areaA < areaB:

print('Tnomans B 6ombie mromann A.')
else:

print('Ilnomane A paBHa momanu B.")

Kommnerennuu (uaaukaropsi): [TK-2

4. Hanumure nporpaMmmy, KOoTopas fpejjaraeT IoJib30BaTelli0 BBECTH YHUCIIO B
nuana3one ot 1 xo 10. IIporpamma qomkHa rmokasare sl 3TOr0 YKMCiia PUMCKYIO
uu¢py. Ecam uncno naxoaurcs BHe Auana3ona 1-10, To mporpaMmma JoiKHa
BBIBECTH cOO0IIeHrEe 00 omuOke. B Tabn. npuBeeHbl puMcKue MUGPhI A YUCeT OT
1 no 10.
Tabnuua
Yucio Pumckas nudpa
I
1
"I
v
\Y
Vi
Vi
Vi
IX
0 X
Bpewmst BeinmoaHeHust — 45 MUH.
Kpurepun ouieHMBaHUS: IOJIHOE COAEPKATENBHOE COOTBETCTBUE PUBEACHHOMY
HUKE PELIEHUIO.
OxugaeMblil pe3ysbTar:
Pemenue:
# IlosyuuTh 4uCIO
number = int(input('Beenute nesoe uncio mexay 1 - 10: "))

P OooO~NOoO ok~ wWwNPE



# Hameuaratb puMcKyro Ludpy
If number == 1:
print(’'l")
elif number ==
printCll")
elif number ==
print('l11")
elif number ==
print('1V")
elif number ==
print("V")
elif number ==
print('VI')
elif number ==
print('VIIY)
elif number ==
print(VIII)
elif number ==
print('IX")
elif number == 10:
print("X")
else:
print('Ommbka: HeAOMYCTUMOE YUCIIO')
Kommerennnu (naaukaropsl): [TK-2

5. ber Ha 6eroBoii 1OpOKKe MO3BOJIAET CKUTATH 4,2 Kanopuil B MunyTy. Hanumure
nporpamMmy, KOTOpasi MIPUMEHSIET LUK JIJISl BBIBO/IA KOJIMYECTBA KAJIOPUA,
coxok€HHbIx nociue 10, 15, 20, 25 u 30 munHyT Oera.
Bpewms BoinonHeHUs — 45 MUH.
Kpurepun oLleHHBaHUs: OJHOE COJIEPKATEIBHOE COOTBETCTBUE NMPUBEIEHHOMY
HWKE PELICHUIO.
O>xuaeMblid pe3ynbTar:
Pemenue:

# YrpaxHeHue 1o nporpaMMUPOBAHUIO 4-2

# COXOKEHHBIE KAJIOPUU

# OOBSBUTH M MHUITUATIM3UPOBATH TTIEPEMEHHY O
# IJIs1 KAJIOPU, COKUTAEMbIX B MUHYTY.
caloriesPerMinute = 4.2

# OOBABUTH MEPEMEHHBIC JJISI KOJIMYECTBA COXKIKEHHBIX KAIOPHUI U
# KOJIMYECTBA MUHYT.
caloriesBurned = 0.0

10



11
minutes =0

print('MunyTei\t\t CoxxskeHHBIE KaJopuu')

# VcnomauTh 1K for, 9TOOBI MOKa3aTh COKKEHHBIE KATOPUH.
for minutes in range(10, 31, 5):
caloriesBurned = caloriesPerMinute * minutes
print(minutes, "\t\t", caloriesBurned)
Kommerennnu (naaukaropsl): [TK-2

6. Hanmmurte mporpammy ¢ IIUKIOM, KOTOpasi POCHT IMOJIb30BATENSI BBECTH P
MOJIOKUTENIbHBIX uncen. [lonp30Baresnb JOIKEH BBECTH OTPUILIATEILHOE YHCIIO B
KauecTBE CUTHaJIa KOHIIA YUCIOBOro psaaa. Ilocne Toro kak Bce MoJ0KUTEIbHBIE
yucia OyayT BBEJICHbI, IPOrpaMMa JIOJKHA BHIBECTU UX CYMMY.
Bpewms BeiniomHeHUS — 45 MUH.
KpuTtepuu olieHUBaHUS: IOJIHOE COJIEP>KATEIbHOE COOTBETCTBHUE MPUBEIEHHOMY
HUXKE PEIICHUIO.
OxugaeMblil pe3ysbTar:
Pewenue:

# OOBSBUTH EPEMEHHBIE JJISI KOJIMYECTBA U

# UTOTOBOM CyMMBI.

number = 1.0 # Maunuanusuposars s nukia while

total = 0.0

# Ilpopgomkars 100aBIATH YMCIA A0 TE€X MOP MOKa OHU MOJIOKHUTEIbHbIE.
while number > 0:
number = float(input('BBeaure nonaoxurenbHoe 9nucio’ \
' (oTpHIIaTENIbHOE, YTOOBI BHIUTH): "))

# IIpoBEpUTH, UTO YUCIIO MOJOKHUTEITHHOE, YTOOBI
# HC UBMCHUTH 3HAUYCHHC I/ITOFOBOﬁ CYMMI)I.
if number > O:

total = total + number

# IlokazaTh UTOTOBYIO CYMMY.
print(‘Total =', format(total, '.2f"))
Komnerentuu (uaaukaropsi): [TK-2

7. Ecniu yMepeHHO aKTUBHBIN 4ellOBEK OyeT coOKpaniaTh CBOE MoTpediieHre B
kasiopusix Ha 500 kajopuil B I€Hb, TO, KaK IPABUJIO, OH MOXKET MOXYAETh IPUMEPHO
Ha 1,5 kr B mecau. Hanummure nporpaMMy, KOTopasi O3BOJISET MOJIb30BATEIIO
BBECTH €T0 UCXOJHYIO MAacCy U 3aT€M CO3/1a€T, U BEIBOJUT TAOIHILY,
MOKAa3bIBAIOIIYI0, KAKUM OyJIET €ro OKKuaaeMasi Macca B KOHIIE KaXKJ0r0 MecsIa B



12

TEUECHUE CIEIYIOMMX 6 MECALIEB, €CJIM OH MPOJOJIKUAT NPUAECPKUBATHCA 3TOU TUETHI.
Bpewms BoinonHeHust — 35 MUH.
Kputepuu olieHUBaHUA: OJHOE COAEPKATEIBHOE COOTBETCTBUE MPUBEIEHHOMY
HIKE PEIICHUIO.
OxugaeMblil pe3ysbTar:
Pemenue:

# I1omy4nTh UCXOHBINM BEC MOJb30BATENIS.

print('Kakoii Bam ucxomusriii Bec? ', end=")

weight = int(input())

# IlokazaTh TabNMIly MOTEpPHU Beca.
for month in range(1, 6):
weight = weight - 1.5
print('B konme mecsa', month,
'Bb1 Oynete BecuTs', weight, 'kr.")
Kommnerennuu (uaaukaropsl): [TK-2

8. Hanumure nporpamMmy, KOTOpas MPOCHT MOJIb30BaTENsl BBECTH PACCTOSTHUE B
KIJIOMETPAX U 3aTE€M ITO PACCTOsTHUE TpeoOpa3yeT B M. Dopmyna
npeoOpa3zoBaHus: MIIN = KHJIOMETphI X 0.6214.
Bpewms BoinonHeHus — 50 MuH.
Kputepun olieHUBaHUS: IOJIHOE COJIEPKATEIbHOE COOTBETCTBHUE NMPUBEIEHHOMY
HUKE PELICHUIO.
OxugaeMblil pe3ysbTar:
Pemenue:

# I'nobanbHas KOHCTaHTA JJisl TpeoOpa30BaHUs

KILOMETERS_TO_MILES =0.6214

# OnpeneneHue raaBHON GyHKIIUN
def main():
# JlokanbHBIE IEPEMEHHBIE
mykilometers = 0.0 # [lepemenHas 11t pacCTOSTHUN B KHJIOMETPax

# IlolyuuTh paccTOsSIHUE B KUIIOMETPax
mykilometers = float(input("BBenute paccrosnue B kumiiomerpax: "))

# HaneuaraTh MuIn
showMiles(mykilometers)

# Oyukuus showMiles npuHUMAaET KUJIOMETPBI B KAYECTBE apryMeHTa
# U reyaTaeT SKBUBAJICHT B MUJISX.
def showMiles(kilometers):

# OOBABUTH JIOKAJTLHYIO IEPEMEHHYTO

miles = 0.0
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miles = kilometers * KILOMETERS _TO_MILES
print("TIpeoopazosanue”, format(kilometers, '.2f"), "kunomerpos")
print("s munu gaet”, format(miles, '.2f"), "mup."

# Bei3BaTh M1aBHYIO QYHKIIUIO.
main()
Komnerennuu (nuaukaropsi): [TK-2

9. Hanmmute mporpammy, KOTopasi IPOCHUT IOJIb30BATENsl BBECTH MECSUHBIC
pacxofpl Ha CIEeAYIOIINE HYXK/Ibl, CBI3aHHBIE C €0 aBTOMOOUIIEM: TIJIATEX 110
KpEIOuTy, CTpaxoBKa, OEH3UH, MAIIMHHOE MacJo, IIMHBI U TEXOOCITyKUBaHHE. 3aTEM
nporpamMma JI0JKHA MOKa3aTh OOy MECAYHYI0 CTOMMOCTD U OOIIYIO F0JIOBYIO
CTOMMOCTb 3TUX PaCXOJIOB.
Bpewmst BeinmonHenust — 80 MuH.
Kputepuu olieHHBaHUsA: MTOJIHOE COAEPKATEIBHOE COOTBETCTBUE IPUBEIEHHOMY
HIKE PEILECHUIO.
O’xuaemMblii pe3yJIbTarT:
Pewenue:
# I'naBHBIN MOy Ib
def main():
# JlokanbHbIE IEpEMEHHbBIE
loan = 0.0
insurance = 0.0
gas=0.0
oil =0.0
tires = 0.0
maintenance = 0.0

# Ilony4nuTh CyMMYy BBITLIAT IO CCY/IE.
loan = float(input('BBenure exemMecsyHy0 CyMMY BBITUIAT 11O ccye: '))

# IlomydnuTh CyMMYy BBITIJIAT TIO CTPAXOBKE.
insurance = float(input('BBenuTe e:xeMecsdHy0 cyMMy BBITUIAT o'\
' cTpaxoBke: '))

# IlomydnuTh eKEMECIIHYI0 CYMMY PacXxo/I0B Ha TOTLIUBO.
gas = float(input('BBegute exeMecsYHy0 CyMMY pacXxo10B Ha TOTUIUBO: '))

# Iloy4nTh €XKEMECSYHYI0 CYMMY PacXo/I0B Ha Maclo.
oil = float(input('BBeaute exxemecsuHy0 CyMMy pacxoJ0B Ha Macyo: "))

# IlomyuuTh exXeMEeCIYHYI0 CyMMY PacXo/I0B Ha IIIUHBI.
tires = float(input('BBeaute exxemMecsuHyt0 CyMMy pacxo/I0B Ha IITUHBL: '))
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# IlomydnuTh eKEMECIUHYI0 CYMMY PacXxo/I0B Ha TEXOOCITyKUBaHHUE.
maintenance = float(input('Beeaure exemMecsunyo CyMMy pacxooB Ha' \
' Texo0cmyXuBaHue: "))

# Hanedarath nH(pOpMAIHIO O TPAHCTIOPTHOM CPEICTBE.
showExpenses(loan, insurance, gas, oil, tires, maintenance)

# Oyukuus showExpenses npuHUMAaeT B KaueCTBE apryMEHTOB HH(GOPMAIUIO
# o ccyne loan, cTpaxoBKe insurance, TOIJIMBE gas, Macie oil,
# IIMHax tires U TeX0OCIyKMBaHUM maintenance U NOKa3bIBAET
# COOTBETCTBYIOIIYIO HHGOPMAIIMIO O CYMMAapHBIX Pacxojiax.
def showExpenses(loan, insure, gas, oil, tires, maintenance):
# JlokanbHbIE IEpEeMEHHbIE
totalMonth = 0.0
total'Year = 0.0
totalMonth = loan + insure + gas + oil + tires + maintenance
totalYear = totalMonth * 12

# Harreyatath e:XeMECSIHYIO U €KETOTHYI0 HH(POpMAIIHIO.
print('Cymmapnsie exxemecstanbie pacxoabl: $', format(totalMonth, ',.2f"), \

sep=")
print('Cymmapnsie exxeroanbie pacxoasl: $', format(totalYear, ',.2f"), \
sep=")

# BbI3BaTh TIaBHYIO (PYHKIIHIO.
main()
Komnerennuu (uaaukaropsi): [TK-2

10. Hanumure QyHKIMIO Max, KOTOpasi B KAYECTBE apryMEHTOB IPUHUMAET JIBa
IIEJIOYUCIICHHBIX 3HAaYEHUS U BO3BPAIAET 3HaYEHUE, KOTOPOE SBISETCS OOJBIITUM U3
nByx. Hammpumep, ecnu B kadecTBe apryMeHTOB niepefanbl 7 U 12, To GyHKIms
noikHA BepHYTH 12. [IpuMennte QyHKIHMIO B Tporpamme, KOTopas IpeajiaracTt
MOJIb30BATEIII0 BBECTH JBa LIETIOUUCICHHBIX 3HaueHus. [Iporpamma goKHa MoKa3arth
OoJbIIEEe 3HAUEHUE U3 ABYX.
Bpewms Boimonaermst — 50 MuH.
Kpurepuu onieHMBaHUA: TOJTHOE COAEPKATEIBHOE COOTBETCTBUE MPUBEIEHHOMY
HUKE PELIEHUIO.
OxugaeMblil pe3ysbTar:
Pemenue:
# I'1aBHBIA MOJIYJIb
def main():
# JlokanbHbIE IEPEMEHHBIE
numl=0



num2 =0

# IlonyuuTs yncna
numl = int(input('BBenure yncmno Nel: "))
num?2 = int(input('Benure uncmno Ne2: "))

# Iloka3zaTp pe3yibTaT
print('MakcumanbHOE YuCiIo paBHAeTcs:', maximum(numl, num?2))

# OyHKIMS maximum BO3BpaIllaeT MaKCUMAJIbHOE U3
# IByX 4MCeJl, KOTOPBIE OHA ITOJIy4aeT B KAYECTBE APTyMEHTOB
def maximum(num1, num2):
if numl1 > num2:
return numl
else:
return num2

# BpI3BaTh I1aBHYIO (yHKIIHIO.
main()

Kommerennnu (naaukaropsi): [1K-2
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IJKCNepTHOE 3aKII0YEeHHe

Ipencrasnennniii honn oueHounsx cpencts (manee - ®OC) Mo AUCLUILIHHS
«I3BIKM TPOrPaMMHPOBAHKS» COOTBETCTBYET Tpebosanusim ®I'OC BO.

Ipennaraembie GopMbl ¥ CpelICTBA TEKYIEro M MPOMEKYTOYHOTO KOHTPOJIS
a[ICKBaTHbl ~LENAM M  3a7a4aM peajM3allid OCHOBHOM po()ecCHOHANBHOM
oOpasoBarenbHOM  IPOrpamMMbl MO  HANpPaBICHWIO  MOArOTOBKH  12.03.01
IIpubopoctpoenue. ,

OneHounble  cpeicTBa Uil TeKylIero  KOHTPONSL  yCIEBAEMOCTH,
NPOMEXYTOYHON aTTeCTalMK 1O MTOraM OCBOEHHsS [MCLMILIMHBI TIPEICTABIECHBI B
ITOJIHOM o0BeMe.

BHIIBI OLIEHOUHBIX CPE/CTB, BKIIOYEHHbIE B MPEICTABICHHBIH (hOHI, OTBEYAIOT
OCHOBHBIM IpuHLUNAaM hopmupoBarus POC.

PaszpaGoranHplii M NpenCTaBIEeHHBIA s SKCHEpPTH3Bl (OHI OLEHOYHBIX
CPEICTB PEKOMEHAYETCsl K MCIOJIL30BAHUIO B Ipoliecce MOATOTOBKU OO0YYarOIUXCs
110 ykazaHHOMY HampasieHuro 12.03.01 [IpuGopoctpoenue.

IIpencenarens
y4eOHO-MEeTOIU4ECKOU KOMHCCHH
HUHCTUTYTa : SApemenxko C.I1.
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JIneTr n3MeHeHUH U 10MOJTHEHU

/o

Bunaer nononaenuii n
U3MEHEHUM

Jlata 1 HOMep MPOTOKOJIA
3acenanus kadeapbl
(xademp), Ha KOTOPOM
OBLITM PAaCCMOTPEHBI U

Iloamuce
(c pactmdpoBKOif)
3aBeayromero kaheapon
(3aBemyrOIINX




